

学校举办成长助力班时，我刚接手初二（11）班的班主任，那时被安排、教学、班级事务等工作包围，甚至有些手忙脚乱，晚上几乎没有在12点前睡过觉。但我还是毅然申请担任成长助力班的班主任，并负责年级的事务安排。当得知一些孩子刚踏入初中校门就已掉队时，我深知他们此时多么需要帮助和引导，周五的三个小时应该可以做很多事情。

成长助力班开班前，各科老师都根据半期的成绩情况调整备课难度，准备好了资料。为了让学生对班级有归属感，我们选班委，建立操行分制度，严格要求常规纪律。每一科老师在课堂上想方设法调动孩子们的积极性，建立他们的自信心。我到现在都记得第一次开班时，整个年级的班主任几乎都留下来，在每间教室的后门扎堆观察自己的孩子到位及上课情况。学校领导也来巡视，叮嘱我们一些细节，许久才离开。我想，嘉祥每位老师如此认真负责的态度是助力班一开学学生就踊跃报名的原因之一。一两周后，我发现，迎面走来跟我打招呼的学生更多了。

到了初一下期，这些孩子上课明显不像最初那么拘谨了，他们敢于发言、敢于提问了，慢慢找到了存在感，也重拾了对初中学的兴趣与自信，有的同学甚至会高兴地跟我分享这周的反馈练习及进步的情况，我更感受到了坚守在这里的意义。

**嘉祥十佳学子成长助力奖学金颁奖典礼举行**

本报讯 6月21日晚,2022嘉祥十佳学子成长助力奖学金颁奖典礼在锦江嘉祥音乐厅举行,22名学子受到表彰。特邀嘉宾,集团、校区代表,师生、家长代表300余人现场与众多网友共同见证了这一光荣时刻。

本次获奖的学生中,有的在科技创新之路上勇于探索;有的胸怀他人、服务社会;有的以自强不息,求实奋进的精神,演绎不屈不挠的青春。嘉祥对优秀的定义绝非一种,十佳学子很好地诠释了优秀的内涵。

四川省省技术带头人、享受国务院特殊津贴专家傅勇林,原成都市人大常委会秘书长张济环,四川大学教授、招生主任张磊,学者、作家岱峻代表所有颁奖嘉宾向获奖同学表示热烈祝贺,并殷切寄语青年学子。

嘉宾们分别为陆镜宇等3名“科技创新突出成果奖”获得者、李晨舟等2名“社会实践服务突出贡献奖”获得者、冉博涵等3名“自立自强励志奖”获得者、李沁桐等5名“嘉祥模范生”获得者、陈涵静等9名“嘉祥优秀学子”获得者颁奖。

典礼上,锦江嘉祥、成华嘉祥师生为观众进行了精彩的歌舞、话剧表演;四川音乐学院莫翰音副教授团队、小金县雪莲三姐妹组合也用鼓声、歌声为同学们送去了祝福。

**第六期教师成长沙龙:《围城》主题新探**

本报讯 6月17日下午3时,嘉祥教育第六期教师成长沙龙在锦江嘉祥小学综合楼学术厅举行。本期邀请到了钱学(钱钟书)研究学者庞惊涛就《围城》对人们处在中国社会转型期的困惑及婚姻与家庭关系进行解析分享。来自嘉祥各校百余位青年教师参与本次活动。

《围城》出版75年,其主题众说纷纭。庞老师引用钱钟书《管锥编》部分理论,以“反象以征”为依

据,提出《围城》主题的“二人同心说”,进行了别开生面的《围城》主题新探。

分享中,庞老师根据书中极具代表性的几个选段,从主题争论、结构、主要人物、细节等方面入手,揭示了小说中方鸿渐、孙柔嘉等关键人物在婚姻中的关系,引发思考。随后老师们围绕主题进行了提问与交流,在庞老师的解答中体悟如何提升夫妻间的默契度以及增强婚姻幸福感。

**大安区教体局领导到自贡嘉祥指导工作**

本报讯 4月14日下午,大安区教体局副局长廖楠、校长范明方及区内各校校长一行到自贡嘉祥参观并指导工作。该校党总支书记、校长杨小平等学校领导参加了交流活动。

杨校长对教体局领导一行表示热烈欢迎,并介绍了学校的教育教学工作、学生、师资、宣传、招生、特色课程以及校家共育情况。

座谈会上,廖楠副局长就区内各校教学研究合作、申报教学成果、培养名师、加强一线课堂指导等方面提

**嘉祥教科研经验分享沙龙举行**

本报讯 5月27日下午,嘉祥教育集团举行了第二期嘉祥教育·教科研经验分享沙龙。温江嘉祥校长罗述红以“溯本求源,坚守本真——从温江校区37℃办学设计探究嘉祥好教育”为主题,从学校文化理念的提炼产生、教师队伍建设的文化引领、家校共育中的经验与思考三个方面作了分享。教

育专家赖石梅、金苹果锦城一中校长杨斌以及各校区20余名管理干部纷纷参与讨论。嘉祥学术委员会总顾问张军指出,管理者应该有教育思想概念化的能力,把复杂问题简单化;其次,教育是关于人的学问,对教育的基本认识能够回应,是校长领导力的前提。

(王沛)

**嘉祥多校教研忙 笃行不怠共成长**

本报讯 5—6月,嘉祥各校各类教研活动应接不暇。

5月17日,锦江嘉祥省级课题《人工智能技术在初中英语教学中的应用研究》中期报告会召开。6月15日,锦江嘉祥小学省课题《大数据支持下的小学生体育锻炼监测及改进策略研究》正式开题。17日,学校进行了本学期嘉祥集团初中历史组联合教研的成果展示,多个校区的历史中心组成员参会。22日,在成都市教研员黄正翠和双流区教研员张晴的指导下,高中英语组成功举办了中国基础教育外

语测评研究基金第三期协同课题子课题汇报活动。

5月23日,嘉祥教育集团小

学英语课改中心组教研会在成

都江嘉祥召开,6月9日,由初中文

科教研组长郑文霞组织申报的成

都江嘉祥教育科学研究院项

目——“初中跨学科融合课

程与实施研究”开题会议举行。

次日,学校基础教育国家级优

秀教师成果推广应用专项课题《小

学数学课堂利用“画图”让学

生思维可见的实践研究》开题论

证会。6月6日,北京师范大学博

士、教育部师范教育司“中西部小

学数学课堂利用“画图”让学

生思维可见的实践研究》开题论

证会。6月6日,北京师范大学博

士、教育部师范教育司“中西部小

学数学课堂利用“画图”让学

生思维可见的实践研究》开题论

证会。6月6日,北京师范大学博

士、教育部师范教育司“中西部小

学数学课堂利用“画图”让学

生思维可见的实践研究》开题论

证会。6月6日,北京师范大学博

士、教育部师范教育司“中西部小

学数学课堂利用“画图”让学

生思维可见的实践研究》开题论

**川渝音乐课堂联合教研举行**

本报讯 4月27—28日,由嘉祥艺术体育教育指导中心指导、达州市教育科学研究所主办的川渝两地三城音乐课堂教研暨嘉祥教育集团艺体中心杨瑜音乐工作室线上联合教研活动在达州嘉祥音乐厅举行。活动持续一天半,含音乐献课和专家讲座两部分,达州市各区县音乐教师骨干代表参加了线下教研活动。

这是成都、重庆、达州首次尝试实

时同屏互动的音乐课堂教研活动。

活动吸引了川渝两地教师、专家、高校

学生等上万人次线上观看,区域影响

力空前,为跨区域联合教研提供了新

思路、新做法。同时,该活动也是打通

高等教育与基础教育壁垒、探索大

(陈娟 周霞)



成都高新区引入嘉祥教育集团管理、课程、师资、专家、科研等优质教育资源及服务,将于今年9月开学。



为创造更好的室内外活动环境,2021年底,嘉祥英卓思启动对锦江公园的生态园、温江公园的体能室和八国连廊的改造。图为改造后的锦江公园生态园。

为创造更好的室内外活动环境,2021年底,嘉祥英

卓思启动对锦江公园的生态园、温江公园的体能室和八国连廊的改造。图为改造后的锦江公园生态园。

为创造更好的室内外活动环境,2021年底,嘉祥英